

Перегляд інформації про земельні ділянки із ДРРП і ДЗК



*Посідає
с/г виробника
#09*

Початок:

Система автоматично відобразить список всіх земельних ділянок, інформація про які міститься в Державному реєстрі речових прав та Державному земельному кадастрі.

крок 1:

Перейдіть в розділ **Земельні ділянки** на панелі навігації. Перейдіть на вкладку **Загальна інформація**, відкривається сторінка із списком земельних ділянок, далі перейдіть в розділ **Інформація з реєстрів**

крок 2:

Щоб оновити список земельних ділянок із ДРРП і ДЗК, виконайте такі дії:

Натисніть на **Оновити** в нижній частині розділу "Інформація з реєстрів".

Система автоматично відобразить список всіх земельних ділянок, інформація про які міститься в Державному реєстрі речових прав та Державному земельному кадастрі на момент оновлення.

Увага:

Доступне одне оновлення кожні три години. Якщо право володіння ділянкою завершилось, таку ділянку система автоматично перенесе в розділ **Земельні ділянки із завершеним правом**.

Відправка заявки на виправлення помилки у Державному Земельному кадастрі

Щоб відправити повідомлення про помилку у Державному Земельному кадастрі, виконайте такі дії:



*Посідаєч
с/г виробника
#09*

крок 1:

Додайте документ **Підтвердження володіння** до земельної ділянки.

Натисніть на **Редагувати** у списку, поруч ділянки.

крок 2:

У діалоговому вікні **Редагувати ділянку** перейдіть на вкладку **Мапа** та дайте відповідь на запитання про земельну ділянку. Якщо хоча б одна відповідь буде **Ні**, кнопка **Відправити** стане активною.

Натисніть на **Відправити**.

крок 3:

У діалоговому вікні **Відправка заявки в державний земельний кадастр** натисніть на **Підписати**. Відкриється сторінка Інтегрованої системи електронної ідентифікації.

Підпишіть документ за допомогою електронного ключа.

Після підписання, повідомлення про помилку у Державному Земельному кадастрі буде відправлене автоматично.

крок 4:

Для того щоб перевірити статус заявки перейдіть в розділ **Виправлення помилок** на панелі навігації. Відкривається сторінка **Мої заявки про помилки**, тут відображаються заяви, подані в ДержЗемКадастр

Додавання інформацію в полі “Право діє До” для ділянок із реєстрів



Щоб додати відсутню інформацію в полі “Право діє До” для земельної ділянки із ДРРП і ДЗК, виконайте такі дії:

*Посідник
с/г виробника
#09*

крок 1:

Натисніть на **Редагувати** у списку, поруч із ділянкою із заповненою інформацією в полі **Термін користування**.

крок 2:

У діалоговому вікні **Редагувати ділянку** додайте **Право діє До** якщо воно відсутнє і записане в реєстрі як термін користування.

Натисніть на **Застосувати**.

крок 3:

Ділянка для якої було додано **Право діє До** буде виділена у списку ділянок.

Обмеження або застава на земельні ділянки

Щоб переглянути детальну інформацію про обтяження на земельні ділянки, виконайте такі дії:



*Посідник
с/г виробника
#09*

крок 1:

Перейдіть в розділ **Земельні ділянки** на панелі навігації, та перейдіть на вкладку **Обмеження або застава**.

крок 2:

Натисніть на стрілку вправо **Розгорнути детальну інформацію** у списку, поруч із записом.

За потреби згорнути детальну інформацію, натисніть на стрілку вниз (розвернути).

dar.gov.ua